Evotnta 108

O kUplog Nalapog €xet 11 gyyovia. & Ka-

Béva divel 3 xapTtovopiopata Twv 5 eupw

Kal 1 KEppa Twv 2 Evpw.

a) Néoca xaptovouiopata TEAIKA HOIPA-
oTnKav Ta gyyoviaq;

B) Nooa xpripata édwoe o Kuplog Aalapog;

‘Eva dnpotiké oxolAegio {eKiva yia pia ekSpoun HE 7
MOUApaV Twv 32 Bécewv. X KABE MOUApAvV pmaivouv
2 daokalol Kal 27 padnréc.

a) MNooeg kevég B€oeig pévouv og KABe ToUApQy;

B) NMooot givatl o1 cuvodoi Sacokalol TNG EKOPOUNG;

y) Néocot pabntég mryav otnv ekdpoun;

& éva payadi vmapyxouv 23 Kifwtia e avaPpuKTikd. Kabe kifwtio
MEPIEXEL 6 UTTOUKAALO XWPNTIKOTNTAG 2 Aitpwv To KaBéva. NMNdéoa Ai-
TPA aVaPuUKTIKO urtapxouv oto payadi;
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YmoAoyi{w ta ywivopeva 6nwc oto mapdadeiypa.

P 41 x17=(40+1)x17=40x 17 + 1 x 17 = 680 + 17 = 697.

) 29 X 34 = (s = o) X riee = e X verver = wvvree X vtrene = vrens = wvvrne = cveanen
B) 52 X 18 = (coveee F wevres) X veeeee = vveree X rreee F eveee X veree = eee + evvee = e



